

Hochzeitssängerin aus Leidenschaft

Martina Luise Reinhard ist ausgebildete Musicaldarstellerin und hat es sich zur Aufgabe gemacht, besondere und emotionale Momente mit ihrer souligen, gefühlvollen und berührenden Stimme zu unterstreichen. Mit grosser Freude begleitet sie den schönsten Tag des Lebens der Brautpaare als Hochzeitssängerin.

Den emotionalen Moment der Trauung mit ihrer berührenden Stimme zu unterstreichen, das Brautpaar und seine Gäste zu Tränen zu rühren und für Gänsehaut zu sorgen, das ist der Wunsch und die wundervolle Arbeit von Sängerin Martina Luise Reinhard.

Lieder gemeinsam auswählen

Nach dem ersten Kennenlernen werden gemeinsam die Liederauswahl, die Reihenfolge der Songs sowie weitere Details besprochen. Martina Luise Reinhard verfügt über ein grosses Repertoire an verschiedenen Liedern und Stilen. Sollte das Wunschlied noch nicht dabei sein, studiert sie dies gerne ein. In der Kirche, auf dem Zivilstandsamt, bei einer freien Trauung und beim anschliessenden Apéro: Martina Luise Reinhard arbeitet mit hochwertigen Halbplaybacks und ist in der ganzen Schweiz und dem nahen Ausland unterwegs.

Reicher Erfahrungsschatz

Auf den Kreuzfahrtschiffen der AIDA-Flotte begeisterte Martina Luise Reinhard fast vier Jahre lang als ein festes Mitglied des AIDA-Showensembles die Gäste und bereiste die sieben Weltmeere. Sie zeigte in 40 verschiedenen Shows (ABBA, Elvis, Udo Jürgens, Queen, Rock- und Popmusik, Galashows, Musical und Schlager, etc.) und in ihrem Soloprogramm die grosse Bandbreite ihrer Stimme. Ihre Vielseitigkeit, ihr grosses Repertoire, ihre Ausstrahlung und ihre Liebe zu diesem Beruf waren für die Passagiere auf der AIDA täglich seh- und spürbar. Videos, Hörproben sowie weitere Informationen: www.Saengerin-MartinaLuise.ch

Mit viel Gefühl und Emotionen

Es ist Martina Luise Reinhard ein grosses Anliegen, die besonderen und einzigartigen Momente wie Hochzeit, Taufe, Geburtstagsfest und Event ganz nach dem Wunsch und den Vorstellungen ihrer Kundschaft, als unvergessliches Erlebnis und mit viel Gefühl und Emotionen zu gestalten. An der Festund Hochzeitsmesse in St.Gallen präsentiert sie sich mit mehreren Liveauftritten auf der Eventbühne in der Halle 9.1.2., dort kann man sie auch persönlich am Stand 9.1.215 kennenlernen.

HOCHZEITSSÄNGERIN Martina Luise Reinhard Oberdorfstr. 9 CH-8592 Uttwil Tel: +41 71 545 22 22

booking-MLR@gmx.de www.Saengerin-MartinaLuise.ch https://www.facebook.com/HochzeitssaengerinMartinaLuise